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Gütersloh-Avenwedde, den 10.06.2022
Bridgekurs für Neulinge

Ab dem 13. August 2022 bietet der Bridgeclub Avenwedde e.V. nach einer längeren Corona-Pause in seinen üblichen Räumlichkeiten (Don-Bosco-Haus, Dr.-Thomas-Plassmann-Weg 9 in Gütersloh-Avenwedde) wieder einen offiziellen Bridgekurs für Neulinge an.

Es geht darum, dieses hochspannende Kartenspiel in vielen kleinen Schritten zu erlernen, Vorkenntnisse sind dafür keine erforderlich. Etwas Spaß am Kartenspielen kann allerdings nicht schaden. Es geht los mit vereinfachten Varianten wie Mini-Bridge, später erlernen wir Forum-D, das offizielle Bietsystem des Deutschen Bridgeverbandes.

Geplant sind 8 Termine immer an Wochenenden als Tages-Workshops, meist in Kombination aus Samstag und Sonntag (13/14.08. + 10/11.09. + 23.10. + 05.11. + 2 weitere Termine in 2022/23, jeweils 11-17 Uhr ungefähr. Die Folge-Termine können noch etwas variieren, da nehme ich gerne, soweit möglich, auf Wünsche der Teilnehmer Rücksicht.

Die Kosten pro Termin und pro Teilnehmer betragen 10,- Euro, dafür gibt es jede Menge digitale Unterlagen zum Nachlesen und Nacharbeiten, Software zum Trainieren und ausreichend Praxis. Planen Sie gleich mit ein, zumindest ab und zu an unseren Clubturnieren teilzunehmen, um weitere Spielpraxis zu erlangen. Ein zusätzlicher, regelmäßiger Trainingsabend, ob privat oder von mir organisiert, ist ebenfalls sehr zu empfehlen. Bridge ist gar nicht so schwer, aber doch recht umfangreich.

Wer schon Bridge spielen kann, der ist herzlich eingeladen, mal bei unseren Club-Turnieren (jeweils am Montag, 16.00 Uhr) vorbei zu schauen, entweder als Einzelspieler oder Paar. Eine vorherige Anmeldung ist unter www.bc-Avenwedde.de aber zwingend erforderlich.

Falls Sie sich zum Kurs anmelden wollen, Fragen dazu, zum Avenwedder Club oder zum Spiel selbst haben, kontaktieren Sie mich gerne jederzeit.

Liebe Grüße

Thorsten Roth (Vorsitzender und Sportwart des BC Avenwedde e. V.)
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